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Včelárikzlatý (Merops apiaster)
Včelárik zlatý patrí spolu s rybárikom a krakľou k najkrajšie sfarbeným vtákom našej príro-
dy. Najčastejšievčeláriky prezradí ich nezameniteľný bublavý hlas „purr-purr“, ktorý možno
dobre počuť aj z diaľky.

Poznávaniev prírode
Veľkosťou pripomína drozda, avšak s dlhším úzkym zobákom a chvostom s predĺženými
stredovými perami, čomožno pozorovaťnajmä počasletu. Vyznačuje sanápadným pestrým
sfarbením. Zhora je predná polovica tela gaštanovo hnedá, zadná časť je žiarivo zlato-žltá.
Zospodu je včelárik modro-zelený, s výrazným žltým hrdlom. Cez červené oči sa tiahne
čierna páska. Obe pohlavia sú sfarbené rovnako, rozdiel je iba v intenzite farieb: samice
a mláďatá sú o niečo matnejšie ako samce.



Let
včelárikazlatého sa podobá letulastovičky. Vyznačuje savšak častejším plachteníma prudkými výpadmi zaletiacim hmyzom.

Výskytvo svete
Včeláriky patria k teplomilným dru-
hom vtáctva. Vyskytujú sa v Európe,
Afrike a Ázii, kde obývajú najmä teplé
a suchéoblasti. Ide o prísne sťahovavý
druh. Zimuje v tropickej a južnej Afrike.

Výskytunás
V našich podmienkach vyhľadávajú
včeláriky zlaté hlavne teplé južnej-
šie oblasti Slovenska. Uprednostňujú
otvorenú krajinu, bohatú na solitérne
stromy alebo sady s dostatkom pies-
kových dún, erodovaných alebo v mi-
nulosti odťažených pieskových alebo
hlinených kolmých stien, prípadne
opustených pieskových lomov.



Spôsobživota aprostredie
Včelárikysú spoločenskédruhy vtákov, ktoré savyskytujú spravidla v skupinách(kolóniách).
Zdržujú sa všade tam, kde sa nachádzadostatok potravy – veľké druhy hmyzu, od ktorých
sú bytostne závislé. Potravnej ponuke zvyčajne prispôsobujú aj voľbu hniezdiska. Ak majú

dosť potravy a vhodný materiál pre hĺbenie
hniezdnej nory, sú ochotné uskromniť sa
a zahniezdiť aj v nízkych zárezoch poľných
ciest alebo nenápadných jamách. Využívajú
aj hniezdenie napríklad na spásaných rieč-
nych dunách v teréne s nízkou riedkou ve-
getáciou. Vyššie počty loviacich včelárikov
je možné pozorovať napríklad v blízkosti
vôd, na kvetnatých lúkach alebo ďatelino-
vých poliach.
Vtáky s obľubou vysedávajú na vyvýšených
miestach –napríklad na suchých konároch, ale
aj na drôtoch elektrického vedenia a stĺpoch.
Niekedy však postačia aj vysoké byliny, odkiaľ
lovia preletujúci hmyz.
Vzhľadom na potravnú špecializáciu potre-
bujú včeláriky dostatok hmyzu po celý rok.
Preto zimné obdobie prečkávajúna zimovis-
kách. Naševčeláriky sa sťahujú do afrických
saván. V priebehu augusta sa pred odletom
združujú do väčších kŕdľov a začiatkom
septembra prelietavajú pozdĺž veľkých riek
smerom na juh. V apríli a máji nasledujúce-
ho roku sa vracajú spät na hniezdiská.



Potrava
Včeláriky lovia výlučne hmyz,
čomu sú veľmi dobre prispôsobené.
Ide o rýchle letce s vynikajúcim zra-
kom, ktoré bezakýchkoľvek problé-
mov ulovia aj najobratnejšie druhy
hmyzu. Lovia najmä počas letu, ale
počas nepriaznivého počasia (dážď,
vietor, chlad a pod.) alebo v oblasti
s prebiehajúcou extenzívnou pas-
tvou dokážu zbierať hmyz aj z po-
vrchu zeme. V potrave prevažujú
hlavne blanokrídlovce (osy, čmele,
včely), vážky, dvojkrídlovce, motý-
le, rovnokrídlovce (koníky a kobyl-
ky) a chrobáky.
Pred konzumáciou koristi si vče-
láriky najskôr opracujú potravu
otĺkaním o konár, čím zbavia napr.
bodavý hmyz žihadla. Nestrávené
zvyšky potravy (tvrdé chitínové
obaly bezstavovcov, končatiny, tvr-
dé krovky chrobákov a podobne)
sú následne vyvrhované v podobe
vývržkov.

Rodinnýživot
včelárikov

Prostredie
Včeláriky vyhľadávajú na hniez-
denie kolmé piesčité, hlinité alebo
sprašové steny. Kedysi hniezdili
v riečnych brehoch a na prirodze-
ných zosuvoch. V dôsledku regulá-
cie tokov a absencie záplav takéto
biotopy zanikli alebo zarástli ná-
letom. V súčasnosti často včelá-
rik nemá inú možnosť, ako si nájsť
náhradné prostredie v blízkosti
človeka. Hniezdi napríklad v ma-
teriálových jamách, pieskovňach,
zárezoch ciest a podobne. V našich
podmienkach pozostávajú kolónie
včelárikov obyčajne z 10–20 párov,
výnimočne môže počet presiahnúť
aj niekoľko sto párov.

Včelárikvyvrhujúci nestrávené zvyšky hmyzu
stmelené do tzv. vývržkov“



Párenie
Páreniu včelárikov zvyčajne predchádza charakteristický ceremoniál pytačiek. Zvádzanie sa
začínatlieskaním krídel vedľa partnera. Pytačky pokračujú trhavými pohybmi hlavou a kríd-
lami, pričom obaja partneri sa ozývajú hrdelnými zvukmi. Občasjeden z vtákov uskutoční
výpad proti bruchu druhého, avšak v tomto prípade nejde výstrahu alebo zastrašenie, ale
iba o rituálny pohyb. Takéto správanie u zvierat uvoľňuje prebytočné napätie (agresivitu)
pred blížiacim sa párením. Tok vtákov môže trvať aj celé hodiny. Vyčerpané včeláriky ná-
sledne odpočívajú pritisnuté k sebe.

Stavba hniezdnej nory
Stavba hniezda predstavuje v rodine včelárikov mi-
moriadne náročnú úlohu. Hniezdo je umiestnené
v nore, ktorá môže byť dlhá približne 1–2m. Vyhrabá-
vajú ju striedavo obaja partneri nohami a zobákom.
Hrabanie nory môže trvať v závislosti od podmienok
(materiál, počasie) aj dva týždne, počas ktorých do-
chádzak opakovanému páreniu partnerov.
Dĺžkaa kvalita hniezdnej nory závisíhlavne od tvrdo-
sti materiálu, do ktorej je nora vyhrabávaná. Najdlh-
šie nory sú v sypkejšíchsubstrátoch, napríklad v pies-
čitých pôdach.Kratšie nory sú v tvrdších materiáloch,
napríklad v sprašových stenách.
Hniezdna chodba je na záver zakončená kotlinkou,
ktorá je približne 17–30cm široká a asi 12cm vysoká. Včeláriky nikdy nedonášajú do nory
materiál a nepletú skutočné hniezdo. Vajíčkakladú priamo na holé dno kotlinky, v ktorej sa
neskôr hromadia zvyšky potravy, trus a vývržky. Hniezdo je využívané zvyčajne jedenkrát
(akumulácia trusu, parazity, rozklad zvyškov potravy) iba vzácne viackrát po sebe.
Obsadenúhniezdnu noru včelárika prezradia stopy v tvare koľajničiek, ktoré vytvorí vták
nohami pri opakovanom vchádzaní a vychádzaní z nory.



Starostlivosťo potomstvo
V našich podmienkach hniezdi včelárik jedenkrát ročne. Samicaznáša v priemere 5¬–7va-
jec, menej často iba štyri a vzácne až osem vajec. Samica začína znášať vajíčka postupne,
avšak pevne sedí ihneď po znesení prvého, čo má za následok okamžitý vývin zárodkov
a následný nepomer vo veľkosti a veku súrodencov. Vysedenie vajec trvá približne 20 dní,
mláďatá sa rodia holé a úplne bezbranné. Opotomstvo sa starajú obaja rodičia asi 20 dní.
Nepomer vo veľkosti a veku súrodencov zohráva životne dôležitú úlohu počas nepriaz-
nivých podmienok prostredia (dážď, chlad). Napríklad v čase nedostatku potravy sú prá-
ve najväčšie mláďatá tie najsilnejšie, ktoré zvyčajne prežĳú. Naopak mladší súrodenci sú
utláčaní a často uhynú. Takáto na prvý pohľad drastická redukcia mláďat však predstavuje
prispôsobenie sa na obdobia, počasktorých by rodičia nedokázali plnohodnotne uživiť všet-
kých potomkov.
Povyletení z hniezda samladé vtáky v prvých dňoch vracajú nocovať do dutiny. Rodičiaich
prikrmujú ešte asi 12dní, kým sa rodina nerozpadne.
Pri výchove mláďat niekedy pomáha ešte tretí vták, tzv. pomocník („helper“), ktorý je
obyčajne v príbuzenskom vzťahu s rodičmi. Ide hlavne o mladé, nespárované jedince,
ktoré nemajú ešte vlastnú rodinu. Najčastejšie to nie je pomoc rodičom, ale súrodencom;
poväčšine bratom – tí sú u včelárikov, ale aj u mnohých iných vtákov, viac verní svojmu ro-
disku ako samice, a preto často putujú zo zimovísk spolu.

Počas
stavby

nory samecprináša samici ajniekoľkokrát za deň„darček“ v podobehmyzej maškrty. Až poodovzdaní potravydochádza kupáreniu.



Ohrozenie
Vhodné podmienky pre úspešné
vyvádzanie mláďat sú kľúčové pre
celé populácie a, samozrejme, aj
pre druh samotný. Nie je tomu inak
ani v prípade včelárika zlatého. Za-
tiaľ čo na negatívny vplyv prirodze-
ných ekologických faktorov je druh
prispôsobený – zvykal si na ne celé generácie, s náhlymi zmenami, ktoré spôsobuje ľudská
činnosť sa často vyrovnať vôbec nevie.
Aj v prípade včelárika zlatého vyplýva najzávažnejšie ohrozenie z činnosti človeka. Ide pre-
dovšetkým o človekom spôsobený nedostatok potravy súvisiaci s prílišnou chemizáciou
poľnohospodárstva, zmenšením rozlohy mokradí a celkovým znížením pestrosti krajiny.
Včeláriky ale trpia aj degradáciou alebo úplnou stratou prirodzených hniezdnych možností –
kolmých riečnych brehov a prirodzene erodovaných kolmých sprašových alebo pieskových
stien. Chýbatiež pastva v okolí riek prípadne na okolitých pieskových či sprašových dunách,
ktoré včeláriky s obľubou využívajú pre hniezdenie. Mnohé v minulosti využívané hniezdis-
ka kvôli chýbajúcej pastve postupne zarastajú.

Čomali rieky v minulosti a dnes im to chýba?Prečouž nie je možné nájsťhniezdiace vče-
láriky v brehoch riek a výrazne ichubúdaaj v ich širšomokolí?

Najciteľnejšia je strata dynamiky toku v riečnom ekosystéme – pre 19. a 20. storočie je
charakteristická snahačo najväčšej regulácie riečnych tokov. Napriamovanie hlavného toku,
odrezávanie meandrov a celých bočných ramenných systémov od hlavného koryta, vý-
stavba prehradení a presmerovanie vody do umelých kanálov. To všetko postihlo Dunaj aaj
väčšinu iných slovenských tokov. Poviac ako 30 rokov boli všetky ramenné systémy Dunaja
odrezané od hlavného koryta, postupne dochádzalo k ich zanášaniu jemnými sedimentmi
a celkovej degradácii. Dôsledkomsú skôr dožívajúce zvyšky ramien, zveľkej časti zazemne-
né a zarastené.Obnaženékolmé brehy tu celkom chýbajú.
Ďalšie opatrenie, v rebríčku najmenej populárne pre vtáky hniezdiace v kolmých riečnych
brehoch je opevňovanie brehov lomovým kameňom. Spolu s reguláciou tokov bola v 19.
a 20. storočí veľká časť brehov Dunaja opevnená kameňom, a to aj v miestach, kde táto
úprava nie je nevyhnutná, vrátane pláží aostrovov. Vtakto upravených brehochnie je hniez-
denie druhov viazaných na obnažené kolmé úseky vôbec možné.

Vysilený včelárik, ktorý strávil
dlhý čas v nore upchatej PURpenou



Na existenciu obnažených kolmých riečnych brehov alebo sprašových apieskových stien
má v neposlednej rade negatívny dopad aj chýbajúce tradičné obhospodarovanie lúčnych
porastov. Absencia tradičnejpastvy koní adobytka pozdĺž riek a v ich širšom okolí s vytvo-
renými sprašovými a pieskovými dunami významne prispela k postupnému zarastaniu ob-
nažených úsekov. Chýbajúcespásaniedovolilo okolitej vegetácii spevniť aprerásť aj vysoké
a inak pre porast nehostinné kolmé brehy a steny ako aj v minulosti pasenéduny.

V takto človekom pretvorenej krajine sú vtáky nútené obsadzovať alternatívne hniezdiská
(materiálové jamy, zárezy ciest), kde však často dochádza k priamej likvidácií stien. Steny,
ktoré sa nachádzajú napríklad v aktívnych pieskových lomoch sú ohrozené priamym odťa-
ženímkolónie alebo zosypanímvhodných stien. V zlikvidovaných alebo zosypanýchstenách
vtáky nie sú schopné nájsť vhodné podmienky na hniezdenie.

Včeláriky bývajú človekom aj priamo prenasledované, napríklad upchávaním hniezdnych
nôr či zabíjanímvtákov v dôsledku neodôvodnených obáv o včely.
Súčasnečlovek svojou činnosťou –nadmerným používaním insekticídov v poľnohospodár-
stve spôsobuje drastický úbytok množstva aj pestrosti potravy dostupnej pre tento zaují-
mavý druh.



Ochrana
Včelárik zlatý je v rámci Európskej únie chránený prostredníctvom siete NATURA2000.
V rámci 41 chránených vtáčich území vyhlásených na Slovensku je včelárik zlatý zaradený
ako kritériový druh v štyroch územiach a v jednom území sa chráni ako druh, kde hniezdi
významná časťpopulácie (viac ako 1% populácie na Slovensku).

Čoje NATURA2000?

Sústavu tvoria dva typy území:
Chránenévtáčie územia (CHVÚ)–vyhlasované na základe smernice o vtákoch;
Územiaeurópskeho významu (ÚEV)–vyhlasované na základe smernice o druhoch a bio-
topoch. Sem,medzi druhy rastlín a živočíchov sa nerátajú vtáky, keďže v ich prípade sa
postupuje podľa staršej smernice.

Kritériovédruhy–sú kľúčové druhy, pre ktoré sa vyhlasujú chránené vtáčie územia za úče-
lom zabezpečenia ich ochrany, ako aj zachovania a manažmentu ich biotopov. Cieľové sú
najmä hniezdiacedruhy ohrozené z pohľadu celej Európskejúnie, doplnené o niektoré druhy
národného významu a zoskupeniamigrujúcich druhov.

1% druhy – ide o cieľové ohrozené druhy, ktoré v daných CHVÚneboli kritériové, avšak ich
početnosť dosahuje viac ako 1% národnej populácie, a preto sú v týchto územiach takisto
predmetom ochrany. Týmto spôsobom sa v rámci existujúcej siete CHVÚzabezpečuje ich
efektívnejšia ochrana.



Ochranav rámciSlovenska

Ochranu včelárika zlatého na Slovensku
upravuje Zákon č. 543/2002 Z. z. o ochra-
ne prírody a krajiny, ktorý sa dotýka
právnej úpravy starostlivosti o živočí-
chy, vrátane vtákov. V rámci osobit-
nej ochrany prírody a krajiny je u nás
zabezpečená druhová a územná
ochrana. Druhová ochrana upravuje
predpisy vzťahujúce sa na chránené
druhy živočíchov. Územná ochrana
zabezpečuje ochranu nepriamo, pro-
stredníctvom ochrany území.

Všetky
voľne žĳúcedruhy vtákov, s výnimkoumestských holubov, sú naSlovensku chránené zákonom

o ochrane prírody a nie je dovolené
ich nĳakým spôsobom rušiť, chytať alebo

inak im škodiť. Takisto sú chránené i miesta
ich rozmnožovania ako hniezda a hniezdne
biotopy, vývojové štádiá (napríklad vajcia)
alebo časti tela. Zaporušenie podmienok
ochrany stanovených zákonom, hrozí
páchateľovi finančná pokuta alebo
trest odňatia slobody v závislosti od
výšky spôsobenej spoločenskejškody a charakteru činu.



Čojepotrebné zmeniť,abyvčeláriky
mali opäťvhodné podmienkynahniezdenie?
Možností, ako sa pokúsiť vrátiť včeláriky späť do ich prirodzených hniezdisk – riečnych bre-
hov a obnažených sprašových alebo pieskových stien je niekoľko. Z pohľadu druhov, ale aj
celých ekosystémov sú najúčinnejšie tie opatrenia, ktoré majú dlhodobý charakter. Opatre-
nia, pri ktorých prirodzené procesy dokážu opätovne obnoviť kolmé riečne brehy na jednej
strane rieky a krásneprirodzené štrkové alebo pieskové pláže na protiľahlom brehu a súčas-
ne udržať ich obnažený charakter..

Z dlhodobého hľadiska je najúčinnejším opatrením návrat dynamiky rieky do hlavného
koryta a ramenných systémov. V preklade to znamená vpustiť dostatok prúdiacej vody
všade tam, kde voda chýba –otvoriť uzavreté ramenné systémy ich opätovným prepoje-
ním s hlavným korytom rieky, obnoviť meandre a nechaťvodu stúpaťa klesať v závislosti
od vonkajších podmienok. V takto revitalizovaných ramenách alebo v lepšom prípade
celých úsekov riek dokáže voda užv priebehu prvých rokov samaobnoviť biotopy, ktoré

Bývalé hniezdisko včelárikov zlatých v pieskovo-sprašových dunách. Bez pastvy terasy kompletne
zarástli inváznymi rastlinami.

Obnovené pieskovo-sprašové terasy pri obci Bátorove Kosihy. Udržiavané v spolupráci s miestnymi
dobrovoľníkmi. Na hniezdenie ich využívajú včeláriky zlaté, brehule hnedé aj vrabce poľné.



boli desiatky predchádzajúcich rokov degradované. Spontánne a pomerne rýchlo tak
vznikajú aj kolmé riečne brehy a rovnako spontánne a rýchlo ich dokážu pre svoje hniez-
denie využiť aj včeláriky alebo iné druhy viazané na tento typ biotopu.
Odstránenieopevneniaz brehov riek všade, kde jeho prítomnosť nie je nevyhnutná. Pre
zlepšenie podmienok pre vtáky využívajúce kolmé riečne brehy a steny je odstránenie
čo najdlhších úsekov kamenného, prípadne dlažbového opevnenia z brehov riek nevy-
hnutné.
Pre dlhodobé udržanie priaznivého stavu brehov a hniezdnych stien je návrat tradičnej
extenzívnej pastvy dobytka, a najmä koní do okolia riek, brehových porastov a spra-
šových a pieskových dún veľkým prínosom. Špeciálne včeláriky ocenia vypásanie na
pieskových dunách, pretože si dokážu v pieskovom podloží vyhrabať svoje nory aj v
horizontálnom teréne a nepotrebujú nevyhnutne kolmé steny.

Pridanou hodnotou všetkých uvedených opatrení pre človeka je zvýšenie atraktivity úze-
mia pre rozvoj prírode blízkeho turizmu. Rieka bez nevzhľadných a neschodných kameňov
je príťažlivejším a bezpečnejším prostredím nielen pre živočíchy, ale aj pre vodákov, ako aj
ľudí, ktorí sa chcú po riečnom brehu iba poprechádzať a načerpať tu novú energiu. Pre deti
je takýto breh bezpečnejší a lákavejší, keďže hľadanie zaujímavých okruhliakov, mušlí alebo
stavby z piesku a kamienkov sú ich obľúbené činnosti. Rovnakoaj extenzívna pastva doká-
že prostredie zatraktívniť už samotnou prítomnosťou zvierat. Súčasnespásaná lúka a breh
umožňuje jednoduchšíprístup k riečnemu korytu a láka množstvo zaujímavýchdruhov zvie-
rat. Pastva je mimoriadne účinný prostriedok pre potláčanie mnohých inváznychdruhov
rastlín, ktoré sa rýchlo šíria. To môže významne pomôcť aj vlastníkom pozemkov, ktorých
povinnosťou je tieto invázne rastliny odstraňovať.

Všetky spomenuté opatrenia súv súčasnostipovažované tiež za vhodné riešenia pre zvýše-
nie kapacity inundácieriek. Na čo je to dobré? Zvýši sa tým množstvo vody, ktoré sa zmestí
do takzvaného medzihrádzovéhopriestoru, kam samá možnosťrieka rozliať.To predstavuje
počas povodní veľkú pomoc – spomalí sa povodňová vlna, a tým sa zmiernia prípadné ne-
gatívne dôsledky povodní.

Obnova extenzívnej pastvy na pieskových dunách pri obci Virt. Vďaka skvelému gazdovi sa tu pastva
realizuje priamo pri hniezdnej stene včelárikov, a to prírode blízkym spôsobom (počet zvierat aj trvanie
pastvy je primerané rozlohe pasienka).Vďakatomu sú tieto pieskové duny hojne využívané včelárikmi
aj pre horizontálne hniezdenie priamo na pasienku. Kone sú v tomto prípade vynikajúca voľba, nakoľko
hniezdne nory vnímajú a obchádzajú. Nedochádza tak k ich zničeniu.“



Akomôžetepomôcťvy?
Najúčinnejším spôsobom, ako pomôcť včelá-
rikom, je zachovanie a ochrana už existujúcich
alebo novovzniknutých hniezdnych stien. Preto
je dobré informovať zástupcov ochrany prírody
o lokalizácií a charakteristike hniezdnych nôr v
podobe opisu biotopu, dodania súradníc alebo
príslušnej fotodokumentácie.
Veľkou pomocou je aj upozornenie zástupcov
ochrany prírody, prípadneenvironmentálnej po-
lície SRna zásahy do hniezdnych stien, rušenie
včelárikov, či nelegálne ukladanie odpadu v blíz-
kosti hniezdisk.



Projekt LIFE
Ochranabrehule hnedej, rybárika riečneho

a včelárika zlatého v dunajsko-moravskomregióne
Pre zlepšenie stavu ochrany ohrozených druhov a biotopov podporuje Európskakomisia prostredníc-
tvom programu LIFEprojekty, ktoré v rámci chránených území Natura 2000 uskutočňujú potrebné re-
vitalizačné opatrenia.
Projekt BeeSandFishpatrído tejto kategórie tiež. Ako názovnapovedá bol zameraný na podporu ochra-
ny a obnovu hniezdisk a potravných biotopov troch zaujímavýchdruhov vtákov –brehule hnedej (Ripa-
ria riparia), rybárika riečneho (Alcedo atthis) a včelárika zlatého (Merops apiaster). Tri druhy, ktoré spája
špecifický spôsob ich hniezdenia v kolmých riečnych brehoch alebo obnažených stenách.

Na projekte intenzívne spolupracovali štyri organizácie: hlavným prĳímateľom a koordinátorom projek-
tu bolo Bratislavské regionálne ochranárske združenie (BROZ),odborníci z Výskumného ústavu vod-
ného hospodárstva (VÚVH) boli autormi štúdií zameraných na obnovu vodného režimu v dunajských
ramenách a mokradiach ako aj pre obnovu hniezdnych brehov. Projektovú dokumentáciu a nevyhnutný
inžiniering zabezpečovali experti z VODOHOSPODÁRSKEJVÝSTAVBY,ŠTÁTNEHOPODNIKU(VVB). Špe-
cialisti z Prírodovedeckej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave (PRIFUK) počas celého trvania
projektu monitorovali cieľové druhy vtákov a ich potravu (hmyz a ryby), ale aj socio-ekonomické do-
pady projektu.

Dosiahnuté výsledky – konkrétne miesta obnovy kolmých riečnych brehov, revitalizované hniezdne
steny, sprietočnené ramená, obnovené brehové porasty domácich druhov drevín a opätovne spásané
a kosené lužné lúky je možné si pozrieť na webstránke projektu:

www.broz.sk/BeeSandFish
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